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ThÃ¨me 1 Bonjour Elena LeÃ§on 1.1

die Katze, Guten Tag, Zahlen 1-10, das Haus, der Ball. Hallo, ik, mijn naam is, de familie, de moeder, de vader, de zus, de broer, de hond, de poes, dag. (groet) ... 
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Thème 1 Bonjour Elena Leçon 1.1 Vocabulaire de base : Allemand Hallo, ich, mein Name ist, die Familie, die Mutter, der Vater, die Schwester, der Bruder, der Hund, die Katze, Guten Tag, Zahlen 1-10, das Haus, der Ball



Vocabulaire élargi : Allemand Zählen, werfen, fangen, spielen, rennen, Freunde



Néerlandais Hallo, ik, mijn naam is, de familie, de moeder, de vader, de zus, de broer, de hond, de poes, dag (groet), tellen 1-10, het huis, de bal



Français Salut, je m’appelle, la famille, la mère, le père, la sœur, le frère, le chien, le chat, bonjour, les nombres de 1 à 10, la maison, le ballon.



Néerlandais Tellen, gooien, vangen, spelen, rennen, vrienden



Français Compter, lancer, attraper, jouer, courir, les amis



Objectifs :  Les élèves font connaissance avec Elena et sa famille.  Les élèves apprennent les noms des membres de la famille.  Les élèves s’entraînent à compter en langue cible Matériel :  Un ballon  Images (Flashcards) d‘ Elena, la mère, le père, Sophie (la sœur), le chien, le chat, Max, Otto (le frère), la famille  Images des nombres de 1 à 10 Introduction Le professeur explique aux élèves en langue maternelle (L1) qu’ils vont découvrir l’histoire d’Elena Colson. Elena a 7 ans et vient de Strasbourg. Cette ville se situe en France. Elena déménage en Allemagne avec sa sœur Sophie et ses parents. Elena a un chien coquin qui s’appelle Misty. Dans l’histoire, Elena fait connaissance avec ses nouveaux voisins. Le professeur évoque le thème du déménagement avec les élèves, ce que ça signifie et explique aux élèves les objectifs de la leçon. Activité 1 – Vidéo (livre d’images numérique animé) Montrez le film Bonjour Elena aux élèves.
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Allemand Max und Otto spielen mit dem Ball. Eins, zwei, drei…. Pass auf Max! Achtung Otto! Wer ist das? Das ist Elena. Hallo Elena. Das ist Elenas Schwester Sophie. Hallo Sophie. Das ist Elenas Vater. Hallo Vater Das ist Elenas Mutter. Hallo Mutter. Was hören da Max und Otto? (Lautes Bellen) Was ist das? Das ist der Hund. Er heißt Misty. Der Hund ist so froh! Er rennt die Straße hinunter. Misty, komm hierher, sagt die Mutter. Misty, komm hierher, sagt der Vater. Misty, komm hierher, sagt die Schwester Sophie. Misty, komm hierher, sagt Elena, Max und Otto Wo ist Misty? Schau! Er spielt mit der Katze! Toll! Da sieht Elena Max und Otto. Hallo, ich heiße Elena. Das ist mein Hund, Misty. Hallo, ich bin Max. Das ist mein Bruder Otto. Hallo, ich heiße Otto. Hallo Misty! Ab jetzt wohne ich hier, sagt Elena. Sollen wir etwas spielen? Alle haben neue Freunde! Toll!



Néerlandais Max en Otto spelen met de bal. Een, twee, drie…. Kijk uit Max! Pas op Otto! Wie is dat? Het is Elena. Dag Elena. Dit is Elena’s zus Sophie. Dag Sophie. Dit is Elena’s vader. Dag vader Dit is Elena’s moeder. Dag moeder. Wat horen Max en Otto daar? (luid geblaf) Wie is dat? Het is de hond. Zijn naam is Misty. Wat is de hond blij! Heel hard rent hij door de straat. Misty, hier komen, zegt moeder. Misty, hier komen, zegt vader. Misty, hier komen, zegt zus Sophie. Misty, hier komen, zeggen Elena, Max en Otto Waar is Misty? Kijk! Hij speelt met de poes! Wat lief! Dan ziet Elena Max en Otto. Hallo, ik ben Elena. Dit is mijn hond, Misty. Hallo, ik ben Max. Hallo, ik ben Otto. Hallo Misty! Ik kom naast jullie wonen. Zullen we samen spelen? Wat fijn! We hebben allemaal nieuwe vriendjes.



Français Max et Otto jouent au ballon 1, 2, 3 … Attention Max ! Attention Otto ! "Qui est-ce ? Voici Elena. Bonjour Elena. Voici Sophie, la sœur d’Elena. Bonjour Sophie. Voici le père d’Elena. Bonjour Monsieur Colson. Voici la mère d’Elena. Bonjour Madame Colson " "Max et Otto entendent quelque chose, qu’est-ce que c’est ?aboiements Mais qui est-ce ? C’est le chien. Il s’appelle Misty. Le chien est tout content ! Il descend la rue en courant. Misty, viens ici, dit Madame Colson. Misty, viens ici, dit Monsieur Colson. Misty, viens ici, dit Sophie, la sœur. Misty, viens ici, disent Elena, Max et Otto." "Où est Misty ? Regardez ! Il joue avec le chat ! C’est mignon ! Ensuite Elena voit Max et Otto. Bonjour, je m’appelle Elena. Voici mon chien, Misty. Bonjour je m’appelle Max. Voici mon frère. Bonjour je m’appelle Otto. Bonjour Misty ! Je viens habiter ici, dit Elena." "On joue ? Nous avons tous de nouveaux amis ! C’est génial !"



Cliquez sur la rubrique Livre illustré. Maintenant, l’histoire est lue de nouveau, mais vous pouvez le faire vous-même. Écoutez l’histoire avec les élèves et montrez les images suivantes : Elena, la mère, le père, Sophie (la sœur), le chien, le chat, la maison, le ballon, Max, Otto (le frère). Introduisez les mots lancer, attraper et courir et invitez les élèves à participer. Consignes 1.1a : Allemand Seht euch die Geschichte an und lernt Elena kennen.
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Néerlandais Kijk en luister goed naar het verhaal en maak kennis met Elena.



Français Regardez l’histoire et faites connaissance avec Elena.



Activité 2 – Premiers contacts Cette activité se compose de deux parties. Pour la première partie, vous avez besoin du Tableau Numérique Interactif (TNI) pour la deuxième partie, des images imprimées. Préparez les images suivantes sur le TNI : Elena, la mère, le père, Sophie (la sœur), le chien, le chat, Max, Otto (le frère). Présentez un des personnages principaux. Cliquez sur l’icône du son. Invitez les élèves à écouter attentivement et à répéter. Répétez ces étapes. Consignes 1.1b : Allemand Dies ist Elena. Könnt ihr das wiederholen? Elena, gut!



Néerlandais Dit is Elena. Kunnen jullie dat herhalen? Elena, goed zo!



Français C’est Elena. Pouvez-vous répéter ? Elena, bien !



Le jeu de Kim : Jouez au jeu de Kim. Montrez aux élèves les images imprimées, répétez les noms et affichez les images en ligne. Montrez les images aux élèves et les inviter à donner les noms à voix haute. Tournez une image, montrez les autres images et inviter de nouveau les élèves à donner les noms. Répétez cette étape jusqu’à retourner toutes les images. Est-ce que les élèves savent qui se cache derrière quelle image ? Activité 3 – Le jeu de balle (compter) Affichez les Flashcards des nombres de 1 à 10. Cliquez sur l’icône du son. Et faites pratiquer les chiffres. Ensuite, les élèves se mettent en cercle. Est-ce que les élèves se souviennent du jeu auquel jouaient Max, Otto et Elena ? Est-ce qu’ils peuvent attraper le ballon 10 fois sans qu’il touche le sol ? Laisser les élèves compter ensemble à voix haute en langue cible. Bilan Vérifiez rapidement si les objectifs de la leçon ont été atteints. Devoirs à la maison Expliquez aux élèves qu’ils peuvent regardez et refaire tous les exercices à la maison. Donnez comme devoirs à la maison, les noms des membres de la famille et les chiffres à répéter. Astuce : Affichez les Flashcards dans la classe pour qu’un « coin » de la langue cible se forme. Vous pouvez également y afficher les travaux des élèves sur cette unité.



3



Leçon 1.2 Vocabulaire de base : Allemand Hallo, ich, mein Name ist, die Familie, die Mutter, der Vater, die Schwester, der Bruder, der Hund, die Katze, Guten Tag, Zahlen 1-10, das Haus, der Ball



Vocabulaire élargi : Allemand Zählen, werfen, fangen, spielen, rennen, Freunde



Néerlandais Hallo, ik, mijn naam is, de familie, de moeder, de vader, de zus, de broer, de hond, de poes, dag (groet), tellen 1-10, het huis, de bal



Français Salut, je m’appelle, la famille, la mère, le père, la sœur, le frère, le chien, le chat, bonjour, les nombres de 1 à 10, la maison, le ballon.



Néerlandais Tellen, gooien, vangen, spelen, rennen, vrienden



Français Compter, lancer, attraper, jouer, courir, les amis



Objectifs :  Les élèves apprennent les noms des membres de la famille  Les élèves s’entraînent à compter en langue cible Matériel :  Images (Flashcards) d’Elena, la mère, le père, Sophie la sœur, le chien, le chat, Max, Otto le frère, la famille, le ballon, la maison.  La version imprimée de l‘imagier. Introduction



Commencez la leçon par les objectifs d’apprentissage. Qu’allons-nous apprendre aujourd’hui ? Préparez les flashcards sur le TNI : Elena, la mère, le père, Sophie (la sœur), le chien, le chat, Max, Otto(le frère), la famille, le ballon, la maison. Est-ce que les élèves connaissent encore les noms ? Cliquez sur l’icône du son. Les élèves écoutent les mots. Demandez aux élèves d’écouter attentivement et de répéter les mots. Montrer les flashcards encore une fois sans le son. Est-ce que les élèves connaissent les mots maintenant ? Consignes 1.2a : Allemand Hört euch die Wörter genau an und sprecht sie nach.



Néerlandais Luister goed naar de woorden en zeg het maar na.



Français Écoutez attentivement les mots et répétez.



Activité 1 – Vidéo (Livre d’images numérique animé) Les élèves regardent et écoutent le film Bonjour Elena. Dites aux élèves qu’ils doivent écouter très attentivement, car ils vont avoir un exercice à la fin.
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Activité 2 – Raconte une histoire Cliquez sur l’activité. Les élèves voient des images de l’imagier et l’histoire est racontée. Ensuite, les élèves doivent remettre les images dans l’ordre correct. Dès que les images ont été remises dans l’ordre, l’histoire est racontée encore une fois. Donnez l’imagier imprimé aux élèves. Est-ce que les élèves peuvent toujours remettre les images dans le bon ordre ? Consignes 1.2b : Allemand Hört gut zu. Bringt die Bilder in die richtige Reihenfolge.



Néerlandais Luister goed naar het verhaal. Zet daarna de plaatjes in de goede volgorde.



Français Écoutez bien. Mettez les images dans l’ordre correct



Activité 3 – Les chiffres/nombres – Jouer au tennis Montrez les Flashcards des nombres de 1 à 10 sur le tableau interactif. Cliquez sur l’icône du son et pratiquez les nombres de 1 à 10 avec les élèves. À la fin, jouez au jeu suivant : faites comme si vous étiez un joueur de tennis et frappez une balle imaginaire. Criez fort un. Un élève frappe aussi la balle imaginaire et crie deux. Vous envoyez la balle à un autre élève et criez trois, etc. Bilan Vérifiez rapidement si les objectifs de la leçon ont été atteints.
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Leçon 1.3 Vocabulaire de base : Allemand Hallo, ich, mein Name ist, die Familie, die Mutter, der Vater, die Schwester, der Bruder, der Hund, die Katze, Guten Tag, Zahlen 1-10, das Haus, der Ball



Vocabulaire élargi : Allemand Zählen, werfen, fangen, spielen, rennen, Freunde



Néerlandais Hallo, ik, mijn naam is, de familie, de moeder, de vader, de zus, de broer, de hond, de poes, dag (groet), tellen 1-10, het huis, de bal



Français Salut, je m’appelle, la famille, la mère, le père, la sœur, le frère, le chien, le chat, bonjour, les nombres de 1 à 10, la maison, le ballon.



Néerlandais Tellen, gooien, vangen, spelen, rennen, vrienden



Français Compter, lancer, attraper, jouer, courir, les amis



Objectifs :  Les élèves apprennent les noms des membres de la famille.  Les élèves apprennent les nombres.  Les élèves apprennent une chanson. Matériel : Introduction



Commencez la leçon par les objectifs d’apprentissage. Qu’allons-nous apprendre aujourd’hui ? Montrez les flashcards des chiffres: nombres de 1 à 10 sur le TBI. Cliquez sur l’icône du son et comptez avec les enfants. Faites ensuite quelques exercices sur les chiffres/nombres. Laisser les élèves compter à voix haute dans la langue cible. Combien de fille y a-t-il dans notre classe ? Et combien de garçons ? Elena a un chien. Combien d’enfants ont un animal domestique ? Et combien ont un chat ? Activité 1 – Livre audio Les élèves connaissent-ils le nom des membres de la famille? Cliquez sur les zones actives pour contrôler et laisser les enfants répéter. Faire répéter aussi les mots la maison et le ballon. Activité 2 – Une chanson Chaque chapitre a une chanson thématique dans laquelle les mots les plus importants sont réutilisés. Cliquez sur l’icône du son et écoutez la chanson avec les élèves. Réécoutez la chanson et utilisez les images pour illustrer les mots. Accompagnez la chanson par des gestes. Écoutez la chanson encore une fois et invitez les élèves à faire les gestes aussi et à montrer les bonnes images. Finalement, chantez la chanson avec les élèves.
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Allemand Hallo, guten Tag, ich heiße Elena Hallo, guten Tag, ich heiße Elena. Ich heiße Elena und wie heißt du? Das ist Mama, das ist Papa, Sophie, meine Schwester und Misty, der Hund. Hallo, guten Tag, ich heiße Elena. Ich heiße Elena und wie heißt du?



Néerlandais In Holland staat een huis In Holland staat een huis In Holland staat een huis ja ja Van je tingele tingela hop sa sa In Holland staat een huis In Holland staat een huis Elena woont in dat huis. Samen met haar zus Sophie. Elena woont in dat huis ja ja Van je tingele tingela hop sa sa Elena woont in dat huis Elena woont in dat huis.



Bilan Vérifiez rapidement si les objectifs de la leçon ont été atteints. Devoirs à la maison Invitez les élèves à écouter la chanson à la maison.



7



Français Jamais on a vu, Jamais on ne verra, La famille Tortue Courir après les rats, Le papa Tortue Et la maman Tortue Et les enfants Tortue Iront toujours au pas.



Leçon 1.4 Vocabulaire de base : Allemand Hallo, ich, mein Name ist, die Familie, die Mutter, der Vater, die Schwester, der Bruder, der Hund, die Katze, Guten Tag, Zahlen 1-10, das Haus, der Ball



Vocabulaire élargi : Allemand Zählen, werfen, fangen, spielen, rennen, Freunde



Néerlandais Hallo, ik, mijn naam is, de familie, de moeder, de vader, de zus, de broer, de hond, de poes, dag (groet), tellen 1-10, het huis, de bal



Français Salut, je m’appelle, la famille, la mère, le père, la sœur, le frère, le chien, le chat, bonjour, les nombres de 1 à 10, la maison, le ballon.



Néerlandais Tellen, gooien, vangen, spelen, rennen, vrienden



Français Compter, lancer, attraper, jouer, courir, les amis



Objectifs :  Les élèves apprennent les noms des membres de la famille.  Les élèves apprennent à compter en langue cible.  Les élèves apprennent à se présenter dans la langue cible.  Les élèves chantent une chanson. Matériel :  Des images (Flashcards) d’Elena, la mère, le père, Sophie (la sœur), le chien, le chat, Max, Otto(le frère), la famille, le ballon, la maison. Introduction



Commencez la leçon par les objectifs d’apprentissage. Qu’allons-nous apprendre aujourd’hui ? Répétez avec l’aide des flashcards le vocabulaire de base et les nombres jusqu’à 10 à voix haute avec les élèves. Comptez avec vos doigts en même temps. Activité 1 – Une chanson Faites écouter la chanson et chantez-la avec les élèves. Cliquez ensuite sur la version Karaoké. Est-ce que les élèves peuvent chanter la chanson sans le chanteur ?
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Activité 2 – Une courte conversation Faites écouter la conversation : Allemand A: Hallo, mein Name ist Elena B: Hallo Elena. B: Mein Name ist Max. A: Hallo Max.



Néerlandais A: Hallo, mijn naam is Elena. B: Dag Elena. B: Mijn naam is Max. A: Dag Max.



Français A: Salut, je m’appelle Elena. B: Salut Elena. B: Je m‘appelle Max. A: Salut Max.



Faites écouter la conversation encore une fois, mais cette fois phrase par phrase. Invitez les élèves à répéter les phrases. Pratiquez ensuite en binômes, les élèves utilisent leurs propres prénoms. Bilan Vérifiez rapidement si les objectifs de la leçon ont été atteints.
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Leçon 1.5 Vocabulaire de base : Allemand Hallo, ich, mein Name ist, die Familie, die Mutter, der Vater, die Schwester, der Bruder, der Hund, die Katze, Guten Tag, Zahlen 1-10, das Haus, der Ball



Vocabulaire élargi : Allemand Zählen, werfen, fangen, spielen, rennen, Freunde



Néerlandais Hallo, ik, mijn naam is, de familie, de moeder, de vader, de zus, de broer, de hond, de poes, dag (groet), tellen 1-10, het huis, de bal



Français Salut, je m’appelle, la famille, la mère, le père, la sœur, le frère, le chien, le chat, bonjour, les nombres de 1 à 10, la maison, le ballon.



Néerlandais Tellen, gooien, vangen, spelen, rennen, vrienden



Français Compter, lancer, attraper, jouer, courir, les amis



Objectifs :  Les élèves apprennent les noms des membres de la famille.  Les élèves apprennent à compter en langue cible Les élèves apprennent à se présenter. Matériel :  Des images (Flashcards) d’Elena, la mère, le père, Sophie (la sœur), le chien, le chat, Max, Otto (le frère), la famille, le ballon, la maison  Flashcards des nombres de 1 à 10  Une feuille de format A4 blanche avec un carré découpé au milieu. Introduction



Commencez la leçon par les objectifs d’apprentissage. Qu’allons-nous apprendre aujourd’hui ? Jouez au jeu Devine de quelle carte il s’agit. Pour cela, vous avez besoin des flashcards et d’une feuille de format A4 avec un carré découpé au milieu. Tenez la feuille devant la flashcard pour que les élèves ne puissent voir qu’une partie de la carte. Devinez ce qu’il y a sur l’image ? Activité 1 – Une courte conversation Rappelez aux enfants la courte conversation de la leçon précédente. Jouez la conversation devant eux. Pratiquez. Les élèves déambulent dans la classe. Le professeur dit : «stop ! ». Chaque élève forme un binôme avec l’élève le plus près de lui. Les élèves se serrent la main et se présentent. Le professeur dit : « Mélangez-vous ! », les élèves se déplacent au hasard et au « stop » suivant se trouvent un nouveau partenaire pour engager la présentation. Activité 2 – Un moment pour jouer ! Le programme offre différents jeux, comme par exemple le memory. Jouez à l’un de ces jeux avec les élèves. Bilan Vérifiez rapidement si les objectifs de la leçon ont été atteints. Devoirs à la maison Demandez aux élèves d’apporter une photo de famille pour la leçon suivante.
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Leçon 1.6 Vocabulaire de base : Allemand Hallo, ich, mein Name ist, die Familie, die Mutter, der Vater, die Schwester, der Bruder, der Hund, die Katze, Guten Tag, Zahlen 1-10, das Haus, der Ball



Vocabulaire élargi : Allemand Zählen, werfen, fangen, spielen, rennen, Freunde



Néerlandais Hallo, ik, mijn naam is, de familie, de moeder, de vader, de zus, de broer, de hond, de poes, dag (groet), tellen 1-10, het huis, de bal



Français Salut, je m’appelle, la famille, la mère, le père, la sœur, le frère, le chien, le chat, bonjour, les nombres de 1 à 10, la maison, le ballon.



Néerlandais Tellen, gooien, vangen, spelen, rennen, vrienden



Français Compter, lancer, attraper, jouer, courir, les amis



Objectif :  Les élèves apprennent les noms des membres de la famille. Matériel :  Fiche de travail  Une photo de famille  Des crayons de papier et de couleurs Introduction Commencez la leçon par les objectifs d’apprentissage. Qu’allons-nous apprendre aujourd’hui ? Montrez l’image d’Elena et de sa famille aux élèves. Montrer les membres de la famille. Est-ce que les élèves savent les nommer ? Ensuite, regarder les photos de famille apportées par les élèves et les inviter à nommer les membres de leur famille en langue cible. Activité 1 – La fiche de travail Sur la fiche de travail, il y a deux exercices : 1.6a Trouve les différences 1.6b Dessine ta famille Les élèves peuvent faire l’exercice 1 en groupes de deux. Pour l’exercice 2, ils doivent utiliser les photos qu’ils ont apportées. Activité 2 – Une chanson Chantez la chanson de l’unité avec les enfants. Bilan Vérifiez rapidement si les objectifs de la leçon ont été atteints.
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Leçon 1.7 Vocabulaire de base : Allemand Hallo, ich, mein Name ist, die Familie, die Mutter, der Vater, die Schwester, der Bruder, der Hund, die Katze, Guten Tag, Zahlen 1-10, das Haus, der Ball



Vocabulaire élargi : Allemand Zählen, werfen, fangen, spielen, rennen, Freunde



Néerlandais Hallo, ik, mijn naam is, de familie, de moeder, de vader, de zus, de broer, de hond, de poes, dag (groet), tellen 1-10, het huis, de bal



Français Salut, je m’appelle, la famille, la mère, le père, la sœur, le frère, le chien, le chat, bonjour, les nombres de 1 à 10, la maison, le ballon.



Néerlandais Tellen, gooien, vangen, spelen, rennen, vrienden



Français Compter, lancer, attraper, jouer, courir, les amis



Objectifs :  Les élèves réutilisent le vocabulaire de base.  Les élèves apprennent à compter jusqu’à 10.  Les élèves apprennent une chanson dans laquelle les nombres sont utilisés.  Les élèves se présentent Matériel :  Les images (Flashcards) d’Elena, la mère, le père, Sophie (la sœur), le chien, le chat, Max, Otto(le frère), la famille, le ballon, la maison Introduction Commencez la leçon par les objectifs d’apprentissage. Qu’allons-nous apprendre aujourd’hui ? Présentez-vous à quelques élèves : Professeur : Bonjour, je m’appelle… Invitez quelques élèves à se présenter aussi. Activité 1 – Une partie de cache-cache Faites écouter la chanson. Montrer les chiffres correspondant. Faites écouter la chanson encore une fois et invitez les élèves à participer. Enfin, faites écouter la chanson encore une fois. Expliquez le jeu aux élèves : ils doivent se cacher à 10. Fermez les yeux et…
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Allemand Eins, eins! Zwei, zwei! Zählst du mit? Drei, drei! Vier, vier! (klatsch, klatsch, klatsch) Fünf, fünf! Sechs, sechs! (klatsch, klatsch, klatsch) Sieben, sieben! Acht ,acht! (klatsch, klatsch, klatsch) Neun, zehn!



Néerlandais "Een, een! twee, twee! Tel je mee? Drie, drie! Vier, vier! klap, klap, klap Vijf, vijf! zes, zes! klap, klap, klap Zeven, zeven! acht, acht! klap, klap, klap Negen, tien Wie niet weg is, is gezien!"



Français "1, 2,3 C’est mon papa, le voilà 4, 5,6 c’est ma maman, la voici 1, 2,3 C’est mon frère, le voilà 4, 5,6 c’est ma sœur, la voici Et le chien c’est le mien Et le chat c’est pour toi"



Activité 2 – Quelle est la carte manquante ? Posez les cartes devant les élèves. Répétez les noms avec les élèves. Demandez aux élèves de fermer les yeux et cachez une carte. Quelle est la carte manquante ? Devoirs Invitez les enfants à pratiquer le chant pour la leçon suivante.
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Leçon 1.8 et 1.9 Vocabulaire de base : Allemand Hallo, ich, mein Name ist, die Familie, die Mutter, der Vater, die Schwester, der Bruder, der Hund, die Katze, Guten Tag, Zahlen 1-10, das Haus, der Ball



Vocabulaire élargi : Allemand Zählen, werfen, fangen, spielen, rennen, Freunde



Néerlandais Hallo, ik, mijn naam is, de familie, de moeder, de vader, de zus, de broer, de hond, de poes, dag (groet), tellen 1-10, het huis, de bal



Français Salut, je m’appelle, la famille, la mère, le père, la sœur, le frère, le chien, le chat, bonjour, les nombres de 1 à 10, la maison, le ballon.



Néerlandais Tellen, gooien, vangen, spelen, rennen, vrienden



Français Compter, lancer, attraper, jouer, courir, les amis



Objectifs :  Les élèves maîtrisent le vocabulaire de base.  Les élèves fabriquent des marionnettes de doigts et des marionnettes de théâtre.  Les élèves répètent un texte (à deux) et le jouent. Matériel : Pour les marionnettes de théâtre et les marionnettes de doigts vous avez besoin de :  La fiche de travail marionnettes de théâtre  La fiche de travail marionnettes de doigts  Des feutres de couleur  Des ciseaux  De la colle Introduction Expliquer aux élèves qu’ils vont fabriquer des marionnettes de doigts et de théâtre. Ensuite faire répéter à deux une courte conversation. Pour cette activité, il vous faut 2 x 30 minutes. Activité 1 – Marionnettes de théâtre Mode de travail :  Les élèves colorient et décorent une marionnette de théâtre qu’ils découpent ensuite.  Les élèves colorient les marionnettes de doigts, les découpent et collent les différentes parties ensemble, de façon à ce que les marionnettes soient arrondies et passent autour du doigt. Activité 2 – Une courte conversation Faites écouter la conversation. Allemand Elena: Hallo Max, Hallo Otto. Misty: Wuff, wuff Max en Otto: Hallo Elena Max en Otto: Sollen wir spielen? Misty: Wuff, wuff
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Néerlandais Elena: Hallo Max, Hallo Otto. Misty: Woef, woef. Max en Otto: Dag Elena. Max en Otto: Zullen we spelen? Misty: Woef, woef.



Français Elena: Salut Max, Salut Otto. Misty: Ouaf, ouaf Max et Otto: Salut Elena Max et Otto: On joue ensemble ? Misty: Ouaf, ouaf



Faites écouter une nouvelle fois le dialogue, cette fois-ci, phrase par phrase. Invitez les élèves à répéter les phrases. Ensuite les élèves s’entraînent à deux à jouer la conversation à l’aide des marionnettes de doigts et de théâtre. À la leçon 10, la classe peut montrer son spectacle de marionnettes. Bilan Vérifiez rapidement si les objectifs de la leçon ont été atteints.
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Leçon 1.10 Evaluation Vocabulaire de base : Allemand Hallo, ich, mein Name ist, die Familie, die Mutter, der Vater, die Schwester, der Bruder, der Hund, die Katze, Guten Tag, Zahlen 1-10, das Haus, der Ball



Vocabulaire élargi : Allemand Zählen, werfen, fangen, spielen, rennen, Freunde



Néerlandais Hallo, ik, mijn naam is, de familie, de moeder, de vader, de zus, de broer, de hond, de poes, dag (groet), tellen 1-10, het huis, de bal



Français Salut, je m’appelle, la famille, la mère, le père, la sœur, le frère, le chien, le chat, bonjour, les nombres de 1 à 10, la maison, le ballon.



Néerlandais Tellen, gooien, vangen, spelen, rennen, vrienden



Français Compter, lancer, attraper, jouer, courir, les amis



Objectifs :  Les élèves maîtrisent le vocabulaire de base.  Les élèves comptent jusqu’à 10.  Les élèves interprètent une conversation à l’aide de marionnettes de doigts et de théâtre. Matériel :  Les marionnettes de doigts et de théâtre.  Un coloriage  Des feutres Introduction Avec les élèves, revenez sur les dernières semaines. Quels étaient les objectifs d’apprentissage ? Est-ce que les élèves savent utiliser les mots de manière active ? En guise de déclencheur passez la chanson Un, deux, trois encore une fois et invitez les enfants à chanter. Comptez ensuite jusqu’à 10 voix haute avec les enfants. Pour compter, utilisez les doigts. Activité 1 – Présentation Dans les deux dernières leçons, les élèves se sont entraînés à jouer une courte scène avec des marionnettes de doigts et de théâtre. Les élèves jouent leur scène. Activité 2 – Coloriage Les élèves colorient leur coloriage (comme dans le livre audio). Vérifiez que les élèves connaissent les mots. Bilan Vérifiez rapidement si les objectifs de la leçon ont été atteints.
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Pour finir : Si vous voulez vérifier que les élèves ont fait des progrès, vous pouvez élaborer un test de vocabulaire. Le test de vocabulaire vérifie que les élèves connaissent les mots : Allemand die Familie, die Mutter, der Vater, die Schwester, der Bruder, der Hund, die Katze, Zahlen 1-10, das Haus, der Ball, Elena
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Néerlandais de familie, de moeder, de vader, de zus, de broer, de hond, de poes, het huis, de bal, Elena



Français la famille, la mère, le père, la sœur, le frère, le chien, le chat, la maison, le ballon, Elena
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Wie is dat? Het is Elena. Dag Elena. Dit is Elena's zus Sophie. Dag. Sophie. Dit is Elena's vader. Dag vader. Dit is Elena's moeder. Dag moeder. Wat horen Max ...
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Elena en action 

Un poinçon. Introduction. Expliquez aux élèves qu'ils vont fabriquer une marionnette et qu'ils vont ensuite jouer une petite saynète à deux. Pour cette tâche, il ...
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Interlude: Bonjour, vent-follet 

Doucement, Aerith ferma les yeux et s'inclina devant l'âme qu'elle avait apaisée. Encore une à qui elle avait apporté cette sérénité qui manquait tant... encore une qu'elle venait de sauver. Son être s'emplissait de joie et de chants. Pour chaque Cet
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â€œIt is extraordinarily hard to give a satisfactory definition of an â€œillusionâ€�. It may be ... â€œillusionâ€� would have the absurd consequence of implying that almost all ...... Also, when the movement of one sensory organ in the direction of a
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component of psychological research about perception. However, the .... Two hypotheses can be put forward for explaining the two cases of illusions of ... 2001) or even upon sensori-motor connections, statistical learning and probability of co-.
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BONJOUR COMMENT VAS-TU ? 

POURQUOI ? C'est du domaine de l'Ã©vidence de dire que le tout petit est Ã©gocentrique, et que tout occupÃ© Ã  structurer son petit ego, il n'est pas naturellement ...
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